

KŐBÁNYA.INFO

X. KERÜLETI HÍRMONDÓ

INGYENES KÖZÖSSÉGI MAGAZIN

E-mail: szerk@kobanya.info
Telefon: 06/30/350-0860

Megnyílt a kőbányai jégpálya



A Kőbányai Önkormányzat és a White Sharks Hockey Club együttműködésében új jégpálya létesült Kőbányán. A Kőbányai Jégpálya ünnepélyes átadására és megnyitására október 31-én került sor az Ihász utca 24. szám alatti sporttelepen. Az

eseményen Kovács Róbert polgármester elmondta, hogy a kőbányai képviselő-testület a kezdetektől kezdve támogatja a jégpálya-létesítést. Paska Zoltán, az egyesület elnöke megköszönte mindazt a segítséget, amit a pálya létrehozásához kaptak. Kiemelte a Kőbányai Önkormányzat szerepét, amely három éven keresztül, évi 20 millió forint összegű támogatással járul hozzá a jégpálya működtetéséhez, melyet a White Sharks Hockey Club - a több mint 100 millió forintos TAO-s támogatásból - megépített és 15 évig fenntart.

A 450 négyzetméteres jégpálya minden eleme, tartozéka új, a palánk, a jégtisztító gép, és a 800 négyzetméteres sátor is. A jégpályát hétköznapokon 8 és 14 óra között a kőbányai óvodások és iskolások használják térítésmentesen. Számukra a White Sharks Hockey Club biztosítja az oktatót, a korcsolyát bérelni kell.

A Kőbányai Jégpálya szabad korcsolyázásra, a nagyközönség számára szerdai napokon 14-16 óráig, pénteki napokon 14-16, valamint 18-20 óráig, szombaton és vasárnap 10-20 óráig tart nyitva. További információ: www.kobanyaijeggalya.hu

Jegyárak: gyermek: 450 Ft; felnőtt: 600 Ft; nagycsaládos gyermek: 300 Ft; nagycsaládos felnőtt: 450 Ft (nagycsaládos kártyával); kísérőjegy: NINCS

Szolgáltatások: büfé, korcsolyakölcsönzés, élezés.

Bursa Hungarica ösztöndíj a kőbányai diákoknak



A Kőbányai Önkormányzat az Emberi Erőforrások Minisztériummal együttműködve kiírja a 2013. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati

Ösztöndíjpályázatot. A pályázatra azok

a Kőbányán állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag a szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik. A

pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében pályázói regisztráció szükséges, amely ezen a honlapon érhető el: www.eper.hu/eperbursa

A személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva az Ügyfélszolgálati Irodán (1102 Budapest, Szent László tér 2-4.) kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat rögzítésének és az önkormányzatokhoz történő benyújtásának határideje: 2012. november 23. A szociális rászorultság igazolásához a pályázó és a vele egy háztartásban élők utolsó havi nettó jövedelemigazolását kell benyújtani. Az egyetemista, vagy főiskolás pályázóknak csatolniuk kell a felsőoktatási intézmény által kiadott jogviszonyt igazoló dokumentumot is.

Bővebb információ: www.emet.gov.hu/bursa-hungarica

A kőbányai Terror Háza



Országos hímvévre tett szert az Andrassy úti Terror Háza, pedig a kőbányai Kisfogház Emlékhely is méltán megérdemelné az ismertséget. A Kozma utcai Fegyház és Börtön oldalából megközelíthető emlékhely ugyanis olyan háttorzongató

hely, ahol több százan töltötték utolsó napjaikat, illetve vesztették életüket fennállása alatt. A Kisfogház Emlékhely honlapján található dokumentumokból megtudhatjuk, hogy a Kisfogház a kommunista diktatúra idején vált hírhedtté. Itt már a Rákosi-rendszerben is végeztek ki politikai foglyokat, az 1956-os forradalom és szabadságharc leverését követően pedig a Kádári megtorlás központi színhelyévé vált. Ebben az időszakban több mint 200-an töltötték itt utolsó napjaikat. Itt végezték ki Nagy Imrét a forradalom miniszterelnökét, Maléter Pál honvédelmi minisztert, Szabó Jánost a Széna tér, Angyal Istvánt a Tűzoltó utca és Iván Kovács Lászlót a Corvin köz legendás parancsnokát. A terror egykori színterén létrehozott Emlékhely berendezése és kialakítása – a cellák, a siralomház, a vesztőhely – bemutatja, milyen körülmények között töltötték utolsó napjaikat a halálraítéltek. Az Emlékhely udvarán lévő Emlékfalra került fel a mártíroknak a névsora. A Kisfogház Emlékhely a kegyelet és emlékezés, a felnövekvő generációk számára pedig egyben a történelmi ismeretterjesztés helyszíne is.

Az emlékhely látogatható a nyitvatartási időben:

- Egyéni látogatás: kedd, csütörtök 10.00 – 15.00

- Csoportos: keddtől péntekig, előzetes bejelentkezés alapján (tárlatvezetés igényelhető)

Telefonszám: 06 20 448-7088

Az Emlékhely megtekintése ingyenes, bejárata az Újhegyi út felől közelíthető meg.

További információ a Kisfogház Emlékhely honlapján található: www.1956-kisfoghazemlekhely.hu

Fakivágás, ereszcatorna-tisztítás, kármentesítés és extrém szigetelési munkák



A Wolf Önkéntes Tűzoltók emelőkosaras autója nem csak vészhelyzet esetén használható, hanem extrém feladatok megoldására is! Vállalnak egyedí, másként nem megoldható szigetelési munkákat. Ilyen volt például a

kőbányai Szent László templom ablakának szigetelése is. Vállalnak továbbá házra, autóra, elektromos vezetékre dőlt fák kivágását akár 27 méter magasságig, tetőszerkezetek és kémények javítását és vihar utáni kármentesítést.

KŐBÁNYAI WOLF ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLET

cím: 1105 Budapest Maláta u.10/B

mobil: +36 30 621 3628

web: www.wolfcsoport.hu

Nyugdíjas klub az Újhegyi Közösségi Házban



Novembertől Újhegyi Nyugdíjas Klub, valamint Nyugdíjas Kártya Klub indul az Újhegyi Közösségi Házban. A klub ingyenes, további információ Lőrincz Ernőnéől, az Újhegyi Nyugdíjasklub vezetőjétől kérhető: 06-30-56-45-676

Újhegyi Nyugdíjas Klub: minden hónap első keddjén, 13.30-16.00

Nyugdíjas Kártya Klub: minden második hétfőn, 13.00-15.00

Helyszín: Újhegyi Közösségi Ház, 1108 Budapest, Újhegyi sétány 16.

Megkezdődött a Gyakorló utcai parkolási gondok enyhítése

Október 18-án került sor a Gyakorló köz és a Gépmadár utca találkozásánál annak a 28 parkolónak az átadására, amelyek a Kőbányai Önkormányzat és az Árkád Üzletközpont beruházója által kötött településfejlesztési szerződésben rögzített feltételekkel, a lakosság parkolási gondjainak enyhítésére kerültek kialakításra. A parkolóhelyeket Kovács Róbert polgármester adta át. A terület vezetője az eseményen elmondta, hogy szokatlan, de hatalmas lépés ez a környéken élők számára, akik már egy évtizede várnak arra, hogy megoldódjanak a parkolási problémáik.

Az Önkormányzat és egy magántársaság példamutató együttműködésének állomása a parkolók átadása. A parkolási problémákon tovább javít majd, hogy a környéken élők az épülő Árkád üzletház parkolóházában este is otthagyhadják majd gépjárműveiket. A fejlesztés nem áll meg, az Árkád beruházója további parkolók létrehozásán dolgozik, mint ahogy a jövőben is folytatódnak majd a pozitív változások.

MAGIC DANCE SCHOOL
hip hop & showdance

Partysztárok
Alkotóművészek
és
Művelődési
Központok

KID DANCE III
ovis-tánc a Magic Dance-nél

Csoportok korosztály szerint

Kőbányán két helyszínen: Bp. X.ker Monori utca 12.-ben és az Újhegyi lakótelepen a Széchenyi ált suliban.

www.magicdance.hu vagy www.magicdanceschool.hu
Tel:0670 3113123 <https://www.facebook.com/magicdance1>

- Esztétikai fogászat
- Fogsorkészítés
- Fémmentes pótlások
- Fogbeültetés
- Fogfehérítés
- Szájsebészet
- Gyermekfogászat
- Digitális röntgen
- Garancia
- Rövid határidő

FOGÁSZAT
Teljeskörű gyermek- és felnőtt fogászati ellátás Kőbánya centrumában.

1102 Budapest, Hölgly utca 16.

06 30/221-9241 és 06 30/382-3471
WWW.FOGORVOS.CO.HU

ÖNKORMÁNYZATI HÍRMONDÓ

Mártírjaink emléke örök

A Kőbányai Önkormányzat november 4-én koszorúzási ünnepséget tartott a Kozma utcai Kisfogház Emlékhelynél. A megemlékezésen több kerületi társadalmi szervezet és intézmény képviseltette magát képviselői útján, mint ahogy számos magánszemély is eljött, hogy jelenlétével tegye tiszteletét az 1956-os események mártírjai előtt. Az eseményen Kovács Róbert polgármester emlékezett meg a hősökről, és tisztelgett emléküik előtt. A megemlékezés ünnepi hangulatáról a Tutta Forza zenekar és Herczku Ágnes népdalénekes gondoskodtak. Herczku Ágnes a szabadságvágyról szóló szívbemarkoló népdalokkal emlékeztetett a fogvatartottak keserű fájdmájára, akik e falak között töltötték utolsó napjaikat. Az ünnepségen részt vevő társadalmi szervezetek képviselői és a civil személyek elhelyezték koszorúikat és a megemlékezés mécseseit.

Körzeti megbízotti iroda Újhegyen



Október 31-én adták át az Újhegyi Körzeti megbízotti irodát az Újhegyi sétány 16. szám alatt. Az irodában – amely ügyeleti és tartózkodási helyként szolgál napi 24 órában – két körzeti megbízott teljesít ezentúl szolgálatot, és naponta 8-10 rendőr fordul majd meg. Az iroda össze lesz kapcsolva a központi robotzsaru rendszerrel, így az ott lévő rendőrök minden információhoz és dokumentumhoz hozzáférnek majd. A cél ugyanakkor az, hogy a rendőrök ne az irodában üljenek, hanem kint legyenek az utcán. Kovács Róbert polgármester az átadó ünnepségen történelmi pillanatként nevezte a körzeti megbízotti iroda létrejöttét. Kiemelte, hogy Újhegyen már működik a térfigyelő-kamerarendszer, amelynek eredményeként csökkent a bűncselekmények száma. Ugyanakkor az itt élők szerették volna elérni, hogy legyen állandó rendőri jelenlét is a városrészben, mert az növeli a biztonságérzetet. Az újhegyi körzeti megbízottakat az itt élők személyesen is megismerhetik, ami révén bizalmi kapcsolat alakulhat ki. Az iroda átadásával a közbiztonság további javulásának feltételeit teremtették meg.

Befejeződött az iskola felújítása

Befejeződött a kőbányai Harmat Általános Iskola komplex energetikai felújítása, amely eredményeképpen egy korszerű és megújult intézménybe járhatnak a gyerekek. Az Új Magyarország Fejlesztési Terv Környezet és Energia Operatív Program támogatási rendszerének keretében megvalósuló projekt során a Harmat Általános Iskola épületeinek külső hőszigetelése, nyílászáróinak cseréje és új kazánnal való felszerelése valósult meg. A projektzáró rendezvényen Varga Ildikó igazgató az iskolahasználók, azaz a tanulók, pedagógusok és szülők nevében köszönte meg az Önkormányzatnak, a kivitelezőknek és Kőbányai Vagyongazdálkodási munkatársainak, hogy eredményesen valósulhatott meg a pályázat. Kovács Róbert polgármester elmondta, hogy egy 2010-ben kiírt pályázaton elért siker révén újulhatott meg a kerület egyik legkihasználtabb és egyik legjobb szakmaiságú iskolája. A polgármester kiemelte, hogy bár ez a projekt most befejeződött,

mindez csupán egy állomás abban az intézmény-felújítási folyamatban, amely a kerületben zajlik. Megköszönte a projektben résztvevők munkáját, külön kiemelve a kivitelező cég és vagyongazdálkodási munkatársainak hatékony közreműködését, valamint a pedagógusok és a szülők segítségét. Révész Mária országgyűlési és önkormányzati képviselő, a kőbányai Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke kiemelte, hogy Kőbánya egyedülálló. Egyedülálló, hiszen a jelenlegi bizonytalan helyzetben, amikor az oktatási intézmények jelentős része valószínűleg elkerül az önkormányzattól, több száz millió Forint értékű program keretében újította fel oktatási intézményeit. Tette mindezt azért, mert a leendő fenntartó kilététől függetlenül az iskolákba kőbányai gyerekek járnak majd.

Tiszta udvar, rendes ház

A Kőbányai Önkormányzat hagyományt teremtő módon írta ki pályázatát idén tavasszal a „Tiszta udvar, rendes ház” és a „Tiszta, rendezett Kőbányáért” címek elnyerésére. A pályázat célja az volt, hogy a kerület lakosságát, társasházait, illetve intézményeit és vállalkozásait ösztönözze a kulturált környezet megvalósítására. A „Tiszta udvar, rendes ház” címmel hirdetett lakossági pályázatán 26, a cégek és intézmények számára indított „Tiszta, rendezett Kőbányáért” mozgalom keretében 14 pályázó művét ismerte el a zsűri. A díjátadó rendezvényen Radványi Gábor alpolgármester és Marksteinné Molnár Julianna képviselő, bizottsági elnök adta át a címek elnyerését igazoló táblákat. Az eseményen a kerületi vezetők köszönetet mondtak valamennyi kőbányai polgárnak, közösségnek, intézménynek és vállalkozásnak, akik szívén viselik kerületünk állapotát és tesznek azért, hogy tisztább, rendezettebb és élhetőbb környezetben élhessünk. Az eseményen köszöntötték az iskolák számára kiírt, „Ez a kukahelyzet!” címmel hirdetett pályázat nyertesét is.

Átadták a Pongrác Községi Házat

Október 27-én került átadásra a Pongrác Községi Ház. A kivitelezés együtt járt a Gyöngyike intézményegyüttes tetőfelújítási munkálatainak befejezésével is: 1500 négyzetméternyi új tető került a Gyöngyike Óvoda, Gyöngyike Bölcsőde, a Gyermek Átmeneti Otthona és az Idősek Klubja intézményei fölé. A Pongrác Községi Ház immáron 150 négyzetméteren biztosítja a BÁRKA Kőbányai Szociális és Gyermekjóléti Központ lakótelepet érintő szociális és gyermekjóléti szolgáltatásait, helyet ad továbbá 23 civil szervezet tevékenységeinek, valamint a helyi lakóközösség közösségteremtő akcióinak és rendezvényeinek. Négy munkaállomásból álló számítógép terem, játék- és foglalkoztató szoba, valamint egy minden hang- és videotechnikai igényeket kielégítő klubterem várja az érdeklődőket. Az ünnepélyes avatási ceremónián Dr. György István főpolgármester-helyettes, Kovács Róbert polgármester és Marksteinné Molnár Julianna, az Önkormányzat Környezetvédelmi és Kerületfejlesztési bizottságának elnöke vágta át a nemzeti színű szalagot. A megnyitó ünnepség keretében Dr. György István nyitotta meg a Pongrác Helytörténeti Kiállítást, majd Kövesfalvi István tanár úr – aki a lakótelep elemi iskolájába járt, majd itt tanított – elevenítette fel az öt évtizedes tanári pályája legszebb és legfelejthetlenebb pillatait. Kovács Róbert polgármester emléklapot és könyvjutalmat adott át a helytörténeti anyag összegyűjtésében részt vevő lakóknak. Az eseményen a Kis-Pongrác lakótelep sok volt és jelenlegi lakója vett részt.

Akció! 2012. november 22–25.



699
Ft/db

I Love Milka
desszert
alpesi tej, epres,
mogyorókrémes
120 g, 5825 Ft/kg



49
Ft/db

Linga mikulás
23 g



169
Ft/db

Linga mikulás
100 g, 1690 Ft/kg



199
Ft/db

Milka táblás
csokoládék többféle
80-100 g, 1990-2488 Ft/kg



Túró félzsíros
450 g, 887 Ft/kg

299
Ft/db



SZUPER
ÁR!
Parmalat Főzötejszín
20%, 500 ml, 598 Ft/l



Dr. Oetker Sütőpor,
Vanillincukor,
3 + 1 ajándék,
4 x 12 g, 4 x 10 g



209
Ft/db

Dr. Oetker Puding
2 + 1 gratisz,
többféle, 120-150 g,
1393-1742 Ft/kg

499
Ft/db + 67 Ft
betétdíj

Piroska
gyümölcsszörp
többféle,
0,7 l, 713 Ft/l



199
Ft/db



Pécsi Radler Bronz
fahéjas-meggyes
barna sörüdtő
dobozos
0,5 l, 398 Ft/l

169
Ft/db



Steffl
dobozos sör
0,5 l, 338 Ft/l



2699
Ft/db

Tomi Kristály mosópor
6 kg, 450 Ft/kg
mosógél, 4,38 l, 616 Ft/l,
többféle, 60 mosás



179
Ft/db

Apenta szénsavas
üdítőital többféle,
1,5 l, 119 Ft/l

3599
Ft/db



Baileys Irish Cream,
Hazelnut, Coffee
0,7 l, 5141 Ft/l



Üzleteinkben
Erzsébet
utalvánnyal
is fizethet!

Vásároljon a gazdaságos, családias MAGYAR üzletekben!

Közmeghallgatás november 22-én

A Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. november 22-én (csütörtökön) 17 órai kezdettel közmeghallgatást tart a lakosságot érintő kiemelt ügyekben (néhány ezek közül: közlekedés, parkolás, környezetvédelem, közbiztonság, útfelújítás, egészségügy, kultúra, kerületfejlesztés).

Időpont: 2012. november 22. (csütörtökön) 17 óra

Helyszín: a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ 1. számú terme, Szent László tér 7-14. fszt. 1.)

Elnököl: Kovács Róbert polgármester

A közmeghallgatás nyilvános. Az ülésen megjelenteknek a tárgyat napirendi ponthoz a levezető elnök három percen felszólalást engedélyez.

Kerékpárút épülhet a Rákos-patak mentén

Együttműködnek a Rákos-patak menti önkormányzatok, hogy a Duna vonalától a Gödöllői-dombságig kiépülhessen a turisztikai elemekkel összekapcsolt kerékpárút. A 44 kilométer hosszú patak partján jelenleg összesen nyolc kilométer hosszan vannak kerékpárutak. A beruházás tervei 2014-re készülhetnek el, a megvalósítás pedig a várakozások szerint 2016-ig megvalósulhat. Dr. György István városüzemeltetési főpolgármester-helyettes, Kőbánya országgyűlési képviselője a projekt kapcsán elmondta, hogy a patak revitalizációjának hosszas előzménye van, a korábbi részsikereket pedig sikerre kell váltani. Úgy véli, a Kelet-Nyugat irányú zöldfolyosó hatalmas adottsága Budapestnek, amit ki kell használni. Szólt arról is, hogy a Budapesti Közlekedési Központ szakmai segítséget ajánlott az ökoturisztikai projekt megvalósításához, az általuk készített koncepció jó kiindulási alap lehet. Forrás: MTI

Régi problémák megoldását kezdték meg

Régi közlekedési és szociális problémák megoldását kezdte meg Kőbánya. Jelentős előrelépés volt a közbiztonságot és a közterületek állapotát illetően az elmúlt két évben - mondta Kovács Róbert, a X. kerület polgármestere az MTI-nek.

A kerületvezető régi adósságnak nevezte az Új köztemető előtti forgalmi helyzet megoldását, sok szereplő összefogásával körforgalmi csomópont épül. Kiemelte: a beruházás az előzetesen becsült összeg felébe, mintegy 300 millió forintba kerül. Emellett dolgoznak a Gyakorló utca térségében a parkolási helyzet megoldásán is, az önkormányzat az Árkád bevásárlóközpont fejlesztőjével kötött megállapodást, a főváros pedig előkészíti a Fehér út melletti P+R parkoló építését.

Kovács Róbert elmondta, hogy évtizedek óta várta magára a MÁV-telepen élők helyzetének rendezése, hiszen miközben az egész városban viszonylag kedvező feltételekkel jutottak korábbi önkormányzati lakásokhoz az emberek, a vasúti társaság tulajdonában lévő ingatlanokat nem érintette a privatizációs folyamat. A MÁV, a vagyonkezelő, a kormányzat illetékesei és az önkormányzat között már kialakult az együttműködés az ügyben, 2014-re lehet konkrét előrelépés - tette hozzá.

A polgármester arról is beszámolt, hogy a Gyömrői út - Vaspálya utca - Kőér utca vasúti-közúti kereszteződés - amely az egyik legbonyolultabb csomópont - rendezése egyelőre bizonytalan. A mostani szintbeli kereszteződésből a vasúti forgalmat ki kell emelni, ami "nem két fillér" - mondta Kovács Róbert, hozzátéve, hogy a szándék minden érintettben megvan. Szólt arról is, hogy a Mázsa tér és a Liget tér átalakítására készülnek a tanulmánytervek, és fővárosi beruházásban felújítják a 3-as villamos vonalát is,

Kőbánya központjában füvesített szakaszon járhatnak majd a szerelvények. A kerületvezető elmondta, hogy csaknem 1,2 milliárd forintból megkezdtek a Pongrác-telep szociális városrehabilitációját; a komfort nélküli épületek, közterületek megújításánál is fontosabbnak tartja a foglalkoztatás növelésére, közösségformálásra vonatkozó programokat.

A közterületek állapotában is látható előrelépés van - mutatott rá a polgármester -, Budapest legnagyobb zöldfelületű városrészében közcélú foglalkoztatottak gondozzák a parkokat. A munkahelyekre utalva megjegyezte: Kőbánya számos nagyvállalat telephelye, így az átlagosnál jobb a helyzet. Erős a törekvés az ipar átstrukturálására, a hagyományos nehézipart felválthatja a kutatásfejlesztés és az innováció. Példaként említette, hogy a Richter és a Bosch is ezt folytatja tervezi Kőbányán. A polgármester tájékoztatása szerint az önkormányzat likviditása rendben van, folyamatosan ésszerűsítik a működést, év közben le tudják kötni a folyószámlán lévő kereteket, ebből 100 milliós nagyságrendű kamatbevételeik vannak. Ismertette, hogy a ciklus első évében soha nem látott támogatást kapott az egészségügy, csaknem 300 millió forintot költöttek az ágazatban felújításra, a második év pedig az oktatásé volt, ott több száz millió forint jutott energiahatékonysági beruházásokra, karbantartásra. Megjegyezte, hogy számos lakóingatlan-fejlesztést is előkészítettek, megvannak az engedélyek és a kiviteli tervek, de a piac most nem igényli a lakásépítést. Hozzátette: ha ez a többeszes beruházás megindult volna, az magával hozta volna a gyerekszám erőteljes növekedését is, amire az önkormányzat külön tanulmánytervet is készített. Kovács Róbert arról is beszámolt, hogy a térfigyelő kamerarendszer fejlesztésével, új körzeti megbízotti irodákkal és heti gyakoriságú fórumokkal párhuzamosan jelentősen javult a közbiztonság. Szavai szerint Kőbánya nehéz szolgálati hely, de különböző támogatásokkal igyekeznek odakötni a rendőröket. A rablások mellett komoly kihívásnak nevezte a kábellopásokat, s példátlanul soknak tartja az, hogy a kerületben 53 színesfém-átvevőhely működik. Hozzátette: az önkormányzat folyamatosan ellenőrzi azokat, és bíznak abban, hogy a készülő jogszabály-módosítással keretek közé lehetne szorítani az ügyet. Kitért arra is, hogy egy módosításnak köszönhetően már szankcionálható a Maglódi úton a "gyűjtő" előtti bekiabálás, kapcsolattartás a fogvatartottakkal, ami korábban komoly terhet jelentett a környéken élőknek. Az idei első félévben mintegy hárommillió forint bírságot szabtak ki sok száz szereplőre - emelte ki. A polgármester beszélt arról is, hogy a kerületben élőknek konfliktusforrást jelentenek a hajléktalanok, akik noha az éjszakákat az ellátó intézményekben töltik, nappal a közterületeken vannak. Példaértékűnek nevezte a józsefvárosi mintára Kőbányán is elindított úgynevezett LÉLEK (Lakhatási, Életviteli, Lelki segítségnyújtási, Egzisztenciateremtési Közösségi) programot, amelyben 50 érintettnek adtak szállást, bevonták őket a foglalkoztatásba, és húsz lakást újítottak fel azoknak, akik "meg tudnak kapaszkodni".

Kutya és Cica kozmetika

Kutya- és cicakozmetika működik az újhegyi Rózsaliiget üzletházban, ahol mindenfajta kutya és cica teljeskörű kozmetikázását vállalják, akár hétvégén és este is!

Bejelentkezés: Tóth Erika,
tel.: 06-30-446-2100,
cím: 1108 Budapest, Tavasz utca 1/C.



Beindult az élet az Újhegyi Közösségi Házban

Nyílt nap volt október 13-án az Újhegyi Közösségi Házban, amely esemény az új közösségi tér átadási ünnepe is volt egyben. A régóta várt alkalom Weeber Tibor alpolgármester, Joós Tamás, a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ vezetője és Bori Ildikó, a közösségi ház koordinátora köszöntőjével kezdődött, majd a házban otthonra lett csoportok és egyesületek mutatták be a megjelenteknek, hogy milyen színes programkínálat várja a városrész lakóit. Weeber Tibor alpolgármester beszédében kiemelte, hogy a kerület régi tartozása a közösségi ház. Hosszú vajúdás után jutottunk el az átadásig, és bár a ház még most sincs teljesen kész, de nem várhattak, mert el akarták kezdeni a helyi közösségek építését. Mert a legfontosabb, hogy el lehessen végre indulni. Az új közösségi házban minden korosztály helyet talál magának, és most már az újhegyieken a sor, hogy étellel töltsék meg a falakat. A közösségi ház átadása óta beindult az élet, egymás követik a programok, tanfolyamok és események. A házban kézműves-, Pilates- és taekwon-do foglalkozás, senior gerinc-, terhes- és zenés konditorna, valamint zumba fitness, Babás-Bábos mesekuckó, ovi-ballett és védőnői tanácsadás várja az érdeklődőket, mint ahogy minden hónap utolsó péntekén író-olvasó találkozóra is sor kerül a jövőben.

Cím: Újhegyi Közösségi Ház, X. kerület, Újhegyi sétány 16.

Zajlik a hulladékdomb felszámolása

Az egykori Gergely bánya – Harmat, Gergely, Sibrik és Noszlopy utcák által határolt – területe a tavalyi évben a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. tulajdonába került, így a cég kötelezettségévé vált az azon lévő „szánkódombnak” nevezett hulladéklerakó felszámolása. A - többek által a kerület szegényének tartott - hulladékból álló hegy keletkezése egészen az 2005-ig nyúlik vissza, amikor a 25 hektáros területen lévő agyagbánya feltöltése után sajnálatos és szabályellenesen módon építési hulladékot hordtak a területre. A Vagyonkezelő ebben az évben az Önkormányzat támogatásával megkezdte a terület rekultiválását, amely során

felszámolásra kerül a veszélyes építési elemekből álló képződmény is. A munkálatok már javában zajlanak, és várhatóan ez év végén fejeződnek be. A munka eredményeként a tájba illő, rendezett magaslát jön létre, ahol olyan növénytelepítésre is sor kerül, amely tovább növeli a terület zöldfelületeinek mennyiségét.

Megalakult a Kőbányai Addiktológiai Műhely

A Lelki Egészség 20. Világnapján, azaz október 10-én mutatkozott be a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Házasságkötő Termében a frissen alakult Kőbányai Addiktológiai Műhely. A Kőbányai Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (KEF) által szervezett eseményen a Műhely partnerszervezetei, valamint a kőbányai nevelési, oktatási, szociális, egészségügyi intézmények, rendvédelmi és civil szervezetek képviselői képviselték magukat. Az Addiktológiai Műhely minél szélesebb szakmai kört kíván bevonni az általuk kidolgozott programba, és el kívánja indítani a Kőbányai Lelki Egészség Humán Erőforrás Térkép kialakításának folyamatát.

Az eseményt Weeber Tibor alpolgármester nyitotta meg, aki elmondta, hogy az esemény helyszíne szimbolikus. Szimbolikus, mert a házasságkötő teremben máskor házasságok kötődnek, amelyek nagyon fontos részét képezik a lelki egészség megőrzésének. Manapság, amikor a házasság intézménye válságban van, és az emberek terheit tovább növelik a gazdasági helyzetből eredő nehézségek, sajnos sokan kerülnek olyan helyzetbe, amit önerőből már nem tudnak megoldani. Az alpolgármester szerint felelősök vagyunk a környezetünkben lévő emberekért, ezért is fontos a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum tevékenysége. Reméli, hogy a fórum tovább tudja folytatni a megkezdett sikeres munkát.

A rendezvény szakmai részében a résztvevők tájékoztatást kaptak a lelki gyógyulás kőbányai szolgálatáról és a komplex szenvedélybeteg ellátó intézményről, valamint bemutatásra kerültek a szakmai fórumok is. Volt még szó a lelki egészségtelenség széles spektrumáról, a Kőbányai Kábítószerügyi Egyeztető Fórum munkacsoportjainak és tagszervezeteinek tevékenységéről, illetve a család üresjáratára adott válaszokról. Az Addiktológiai Műhely létrehozott egy közérdekű partnerlistát is azzal a céllal, hogy a helyi szakemberek azon keresztül találhassák meg egymást.



Morál Társasházkezelő és

Közös Képviseleti Iroda

Társasházkezelés és Közös képviselet felsőfokon!

**Új generációs társasházkezelés
és
közös képviselet,
társasházak könyvelése,
ingatlankezelés társasházi képviselet Budapest egész területén!**

**Érdeklődni, illetve ajánlatot kérni a
06-20-560-5812, 06-1-781-8755, telefonszámokon,
illetve a moralkozoskepvisolet@gmail.com e-mail címen**

Igény esetén, a helyszínen lakógyűlést is tartunk!

KISE ovis foci és foci sulis Kőbányán



A Kőbányai Ifjúsági Sport Egyesület (KISE) két korosztályban várja olyan gyermekek jelentkezését, akik szívesen fociznának Kőbánya legjobb utánpótláscsapatában. A foglalkozásokon a gyerekek elsajátítják a sportág alapjait, megismerkednek a sportág

mozgásanyagával, valamint mozgáskoordinációs gyakorlatok végzésével fejlesztik az általános mozgásügyességet – játékos formában sajátíthatják el a labdarúgás alaptechnikáját. A gyerekekkel szakképzett edzők foglalkoznak, akik szakedzői, valamint a szükséges UEFA licenc végzettséggel rendelkeznek. A gyerekek leigazolásukat követően a KISE színeiben szerepelhetnek az OTP – MOL Bozsik Egyesületi torna rendezvényein.

Korosztály:

- 2006-ban és 2007-ben született gyerekeknek a foglalkozások időpontjai: kedd: 17.00 - 18.00 óra., péntek: 17.00 - 18.00 óra.; helyszín: Orchidea általános iskola, 1105. Budapest, Cserkesz utca 10.-14.

- 2003., 2004. és 2005-ben született gyerekeknek a foglalkozások időpontja: kedd: 17.00 – 19.00 óra, péntek: 17.00 – 19.00 óra.; helyszín: Janikovszky Éva általános iskola, 1105. Budapest, Kápolna tér 4.

A foglalkozás díja: 4500 Ft/hó/fő

Elérhetőség: Német György: 0630/261-1635; Firkala Viktor: 0630/365-1056; Kovács József: 0620/338 –1422

További információ: www.kise.hu, email: 97kise@gmail.com, tel./fax: 261 -9837, tel.: 431-0146

Online Közösségi Vásár

Adja fel hirdetését ingyen, keressen kutasson mások eladó holmijai között! Az online közösségi vásáron mindenki megtalálhatja azt, amire szüksége van, valamint eladásra kínálhatja, amire már nincs szüksége:



www.vasar.kobanya.info

Gyakorlat a Pincerendszerben

A Dr. Sztanek Endre Alapítvány honlapján számolt be arról, hogy a Kőbánya alatt található pincerendszerben november 6-án gyakorlatot tartott a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Közép-pesti Kirendeltségének IX. és X. kerületi Tűzoltó-parancsnoksága, valamint két kőbányai civil szervezet, a Wolf Önkéntes Tűzoltó Egyesület és a Dr. Sztanek Endre Alapítvány Ifjúsági Tagozata. A gyakorlat feltételezése szerint a pincerendszerben négy gyerek játék közben felgyújtott egy régi lőteret, melynek lőfala és a lőszeraktára is lángokban áll. A négy gyerek közül egynek sikerült kimenekülnie és értesítenie a tűzoltókat. A tűzoltók a kitérkezésüket követően – a gyakorlat helyszíne okozta nehézségek ellenére – igen rövid idő alatt megtalálták a bent rekedt gyerekeket, és a tűz megfékezését követően a helyszín biztosítása mellett várták a tűzszervezők kitérkezését. A gyakorlatot Gardi József tűzoltó őrnagy, a kőbányai Tűzoltó-parancsnokság parancsnoka értékelte, aki a tapasztalatok összegzését követően jónak ítélte a gyakorlat eredményét, és megköszönte a közreműködő civil szervezeteknek a részvételét.

Cseh Tamás Nap alkalmából amatőr előadók, fotósok, filmesek jelentkezését várják

A Magyar Örökség díjas énekmondó, előadóművész 70. születésnapja alkalmából 2013. január 19-én találkozót szervez a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ amatőr előadók, együttesek, alkotóművészek részére.

1. „DE MI MOST ITT VAGYUNK, ÉNEKET HALLGATUNK...”
- Amatőr előadók bemutatkozása Cseh Tamás dalok előadásával. A fesztivál jellegű rendezvényen felhívás alapján előzetes jelentkezést követően kerülnek kiválasztásra a meghívott előadók. A nevezéshez 1-3 dal „mp3”, vagy video „AVI” formátumban való beküldése a szervezőkhöz. A bemutatkozást követően 2013. JANUÁR 19-ÉN, SZOMBATON gálaest keretében a legjobb előadók lépnének fel, hivatásos művészek társaságában.
Információ és jelentkezési lap: www.korosi.org,
www.facebook.com/csehtamasnap

2. „EGY KÉPRE GONDOLOK, TUDOD...” - „Cseh Tamás dalok – fotó és video pályázat”. Amatőr fotósok, filmesek bemutatkozása Cseh Tamás dalokra készített fotók, filmek, klipek készítésével. A felhívást követően az alkotásokat elektronikus úton kell eljuttatni a szervezőkhöz, majd ezekből kerülnek kiválasztásra a meghívott alkotások és készítői. A dalnok versennyel egy időben folyamatos vetítéseken mutatkoznak be az alkotások, majd a dalnokok gáláján a nagyközönség számára is levetítésre kerülnek a legjobb filmek, klipek, illetve a fotók kiállításra kerülnek a helyszínen.
További információ és jelentkezési lap: www.korosi.org,
www.facebook.com/csehtamasnap

KÁPOLNA NŐI-FÉRFI GYEREK FODRÁSZ ÜZLET

Tünde-Andi-Ica, várja régi és új vendégeit.

**Tartósan alacsony árakkal.
DAUER - 3500 Ft-tól,
FESTÉS-3750 Ft-tól,**

**NŐI HAJVÁGÁS -1750 Ft-tól,
FÉRFI HAJVÁGÁS -1260 Ft-tól.**

**MINDEN SZERDÁN 10%
KEDVEZMÉNYT ADUNK A
NYUGDÍJASOKNAK.**

**Nyitvatartás: hétfőtől - péntekig 7-19-ig,
szombaton: 8-14-ig.**

**CÍM: BUDAPEST 10.KERÜLET
KÁPOLNA UTCA 11.(95-ös buszmegállónál)**

Bejelentkezés: 061-26-26-073



Kerthelyiség
Torockó Vendéglő

Esküvők,
családi ünnepek, ballagás,
céges rendezvények, bankettek,
baráti összejövetel 120 főig.

1105 Bp., Martinovics tér 2.
264 5845, 06 30 746 0020, nyitva 10-22-ig
www.torockovendeglo.hu

A Gesztenye Óvoda köszönetnyilvánítása

A Gesztenye Óvodában október végén került megrendezésre a hagyományos munkadélutánra, amely során a szülők társadalmi munkában festették az udvari játékeszközöket, javították a faházikót, megerősítették a kerítéseket és pótolták a homokozó hiányzó szegélyléceit. A szülők mellett a Magyar Gyula Kertészeti Szakközép- és Szakiskola is sokat segített. Az intézmény vezetősége nagy mennyiségű cserjét, dísznövényt és termőföldet ajándékozott az óvodának, míg a tanárok és a diákok a kerti munkákban vettek részt: talicskáztak, csákányoztak, földet terítettek, növényeket ültettek és előkészítették a talajt a gyepesítési munkálatokhoz. Az óvoda ezúton szeretné megköszönni mindazt a segítő munkát, amely révén az udvar megújulhatott.

Vágó Gábor országgyűlési képviselő a kőbányai LMP klubban

Október közepén sok kerületi lakos volt kíváncsi a Patakyban Vágó Gáborra, a Lehet Más a Politika országgyűlési képviselőjére, aki a 10. kerületi zöldek meghívására jött el Kőbányára. Az LMP-klub témája a lakossági devizahitelek kérdésköre volt. Vágó Gábor a fórumon félmegoldásnak minősítette a kormány válaszait a devizában eladósodott emberek megmentésére. A végtörlesztési lehetőséget kudarcként, míg az árfolyamgát intézményét a megoldás elodázásaként értékelte. Az LMP elképzeléséről elmondta, hogy olyan otthoneremtési programot tudnak elképzelni, amely közösségi bérlakásokat hoz létre, felélénkíti az ingatlanpiacot és az építőipart. Szóba került továbbá a Nemzeti Bank kamatpolitikája és a bankok tevékenysége is. Vágó Gábor elmondta azt is, hogy az LMP fő feladatának a kétpólusú politikai rendszer lebontását tartja, ezért a parlamenten kívüli erővel törekszik összefogásra. A megjelent kőbányaiak aktívan vettek részt a beszélgetésben, így érdekes párbeszéd alakult ki. A fórum résztvevői között egyetértés volt abban, hogy elsődleges cél a munkahelyteremtés, hiszen munka nélkül még az alacsony törlesztő-részleteket sem lehet kifizetni. Tóth Balázs kőbányai LMP-s önkormányzati képviselő szerint több száz családot fenyeget a kilakoltatás réme a 10. kerületben. Elhangzott továbbá az a közérdekű információ, hogy Tóth Balázs kőbányai önkormányzati képviselő irodájában szerdánként helyi civilek ingyenes ügyvédi segítséget nyújtanak.

Beszámoló és cikkek forrása: LMP 10. kerületi csoportjának Facebook oldala



ZUMBA®
FITNESS

Az első alkalom
INGYENES!

Az örületes Latin Dance Fitness sorozat folytatódik, ezúttal a Zrínyi Miklós Gimnáziumban.

A latin táncos mozdulatokra épülő Zumba mindenkit jó kedvre derít. Ismerkedj meg Te is a zsírégítés és alakformálás új módszerével!

Órák időpontjai:
2012. Október 1.- től
minden héten hétfőn és csütörtökön:
19:30-tól-20:30-ig

Minden régi és új vendéget szeretettel várunk!
Mi garantáltan az egyik legjobb szórakozást ígérjük
Neked ezzel a Fitness programmal!

További információk az oktatóknál:
Almási Misi 70/9 437 536
Márkus Ima 70/9 437 529

**TÁNCOLJ, MOZOGJ ÉS
ÉREZD JÓL MAGAD!**

Zrínyi Miklós Gimnázium, 1108 Budapest X. Mádi u. 173.